Y

Bl g0 A Al 55 o5 S sl shin SIS a2 ol iyl (o5 U1 higo m €V i35 -

E\‘ E\
-
O O * X
9 =-fq¢ q,=Yq A
kq k Kq -
gk 4! ¢ & g -g-g -4 Kk o =543
r E, =k fq kL d d d’
(vd)f d"

(Bwgio) (59 2SIl oo (i 2 — S s 1iSU) (DL Juad)
O adais )5 1) S0y Qg 5 Gy o)l Gl Wl i 9 WS oo (5 0 alas j0 1) ;S50 Gy 5y syl il ol plooo — < 4y 35 -F

oy Kb 4 az gl b LS (S

lqy | Iqq | Y Yy
Ey=E = k—lsk 1 = L= -
0o qé” X o Iy Iy ¢ (F+Xx)
7 cm qs \ h! 1 5 \
= — PP AN = £+X=)A = x=I\Ycm

S gax)  SEe 5 stx
39 Lol Gl o 43 &3] Al & Conslh W= A= F O 0L g (1l
(1g80) (S A Gl (b 2 = (S Lo o 3STN) (A = (2805 598 51 2518 (5 ol )

Pisd D 555 C 4l winyooai D o € 51 0k )5 byl (33 5 ol (st D b b cipdiogn 15 D Ll & (ligo bglas — P a3 ¥
Pl A b o 35 oty 9 il g0 ©odo 9 C L pUpali Bl cilovann) C a9 ) B 3l oo bobas (52 i 5 (rmodray ol (ke

4@« %
(bl (K538 s boglas — (55 L diamn yiSII) (b o)

S S il (65,51 it g AK = —AU el jl 550050 b Jomiliy 9 (s (6551 031051 &yt @uild (o0 = ¥ 4y 35 —F
(1) IS5 3 45 (B) (oK 58Ul oo 52 4wl g0 by o ol )y plod' 398 abuly )3 .31 o0 cawday AU = —1q 1 Ed cos 6 aka,

Ailen cato g B L

o381 g (eis (6551 Sl Azt 0« (S0 S Jadliy (65 51 Sl | pls bl oo i loge cbglas e o1 Jdoa
(Yawgine) (59 w5 ity (65550 = (55 L dinany i) (b odd) o] JUBCDT o Lo 31 35 i (V) JSC0 50 e
(Vg = Vo) wiil oo by, Joniliy g1 il oo B alai & cond (ylae 5 9908 gliwly 50 C alaii (92 — «V> 4y 35 -0

gy =0 ~
AUE =—WE &) AUE=\"X\0 AJ
QpU =1 ¥y
AV=Vp -V, =— q=-Yx\."~ C . s Vgor= v oy
q VA=Y v, AU=YX) —¥xy

(Bawgio) (g 581 Jamilly — Lo duny 38U (b Jud)



— «f» M)f -

E‘A—o—»E\
—
q, =Yqe-—-ee > *qy =q
! 5 ! 5 i
o v k k k k N
GG Gy Gy ¢
A\ \ \ \
L il il Gl oS (S 1y S )5 50 )51
kq N
Ew=E =——— =Y+ —
A\

(l:8) (554 A8 5lie — (55w dian 35U (5946 ol o i)

o 48 S50 @355 O (525 cebans (695 S398 o5 I Sl 505 o 51,5 (5 Ul s Sy S5 50 Blany Sy (g = D> iy 35 Y
(OUol) (Bl planzt 5o (S piSI1 b 0595 = (5 L donnn 1iSJ1) (ol Judd) 0 yo Llioy (4950 (RIS SO sl

SS9 g )3 )b a5 Wi 0 bl y S 4 ool 99 (a5 0 0010 (wled (G35 dilginl (49,0 b G HE gls 45 oliin — «T> a4y 35 -A
(Oll) (Bl y plazr! 55 (K5 51 )l 83595 = (55 Lo Aty 5SU1) (3o ol o SS) 09l o0 23595 il gims!

(A= Fem") WF o )5 oo Jilis 85 Conl o) Olorio 51 Sy ol A 331 Cad b abuly 33 vuild 0 — €F» iy 35 -4

N S

A -
C=Kke, — = ¥xax)e =vex\ " F=v/spF
d vxy"

(bwgio) ({536 = (5 b Ao i) (s Judd)
-« &g 38 -V
qa =4 =4
C V; )
Cp-Vy=Cp Vg = Ca_¥YB_Yf_)
Cg Vo A ¥
(lwgie) (¢35 = o5 b astpmmny 1iSUN) (sle of o SLS)
=« au ¥ -\
A C, ky A, d, ky=f,ky=) Cy Yo

. =—Tx Tx 1 > — =—X\X—=—
d C, k, A, dy d=Yd.A=Ay C, F Y A

(Bwogio) (318 = 5L A 5SI) (Sb Jdd)
S o0 Clue 1y baxino jb jods losol - «F» ay 35 1Y

A _ A _
=29 o pxn” =24 5 Aq=ax1TF C

AV )
Caligh (g (o0 00,5 yuadti (Gl yg Sl Sluad dulxe (sl

Yo n=A><\~“~

Aq=ne = Ax) =nx)/sx)
(Bwogio) (318 = Tl a5 (IF ) = (25205 5985 51 2515 (6l )

—«T» a5 VY

C= = =—xX = X =Y/0

Q_ G &M v
VG Q VoY fe

(bwgio) (3318 = (5 L adtpunn SN (L Judd)



Q AV

HWWY] U""G" AV = E 9 E= T ‘slbda.gb )| oolasiw! Lg_ «\» M)f -\¥

AV=—
d Cd
A
il pudlgs g C=——d b
/yxy=* \4
=2 g2 _Q__ Vra —ox\F —
Cd SoAd 8°A AX‘O_\TXYOOX‘O_f m
d
(lawgio) (3 = o5 L dmanns 31 (b Juid)
Dgdo oo iy ¥ oi Glxbio Coluo wois pwlp ¥ o3 olal J51- «F» aiy 35 10
C ki, A, d = = C
LB SVl S L il SN =ffo$=A

C, k, A, d, Ar=fAdy=vdy  C
(fwgiie) (¢ = o o dstann iSUN) (L Jud)

bLE w51 57 i Ul plunz| jud S5 bLG 10 5l puils o0 1595 el B akaili 51 7 Giow A adails yo 0'=% o S — «Fr 4y 35 VP
(Vo = V) sl 1y 50050 b bl plod Jousily o5 cun! 514565 4 20395 0 (J9 09d o0 2598

(fawgine) (oo I — (55 Lo Aty 35U (0l Juid)

b aalgs plp Ay b oeled jlam 0,5 93 )l— €I 4l 35NV

’ ’ q\ +qf - Y
= = = — C
h =y Y y oM
i0239) (o0 ooy Sl g0 53 1y ol 05 (b S
7
A A o y v
‘H = = —=—=—
,  — G F W ¥
o=d-T |
A A
a2l a5 VD 43 sl ol e s JIS e 3 e g S 4255 5
(b i) (o5 I s U2y o (55 s iy 551 (ol )
=« 435 VA
+ I
Juail 31 u°§)§ﬂ'=%@=7=AHC
adgl b JLS> c\=qXA (—q Ay c
,f = Ao=0cy-0,= AA= Y=f..”r
it ol S5 oy _9 i FXYX(s/+0) m
A Y
frr
(tansgi) (sxbaus 2 = (55l g S (VF o bl 5 53 J515 5yl )
(Wlesb Kk g 8 A polio oo €do) :caiols puales d 1381 b (315 Cad )b aloleo 4y azgi L= «¥» 4y 38 14
A
C=ke, —
d = cl
da?
bl wlgs Gl V enlpls w0 Sl C g conl culi @ as il 4 a2 b
q=CV
cy =>v?t
q

(asgin) (365 = (5L g iU (AY = (03,25 195 J515 (5 ool o)



=<y 4y 35 -Y.

\C=‘_q=ﬁ
Vow o edg
(F)

(Ol (3l = o' (Gake of o SLS)




